

UPDATES ON REGIONAL ACTIVITIES AND GLOBAL PROGRAMMES

EXECUTIVE COMMITTEE 2005

Corrections

Americas, page 1, line 1

Delete “, which”

Europe, page 2, bullet point 4, line 1

Replace “Kosovo” with “Kosovo (Serbia and Montenegro)”

Sudan/Chad Situation, page 1

Delete the heading “Strengthening the refugee protection framework:
Strategic Goal 1 – AfP Goal 1”